bonT M10x30
Lanba 10

o : _.-"'-... o

fm I
u n
] :. - n
= " u
]
" " g
II .'
L]
m - il - ‘-. =
=
. q .-.- u
- o ] i 'I
u
= |
I.-.-
" o o

MNopor - v [alKa 3aknagHas M8

— Brynka

+ KpoHLITEWH NnepefHuiA

Manka M10 | \
; llainba 10 °
4 o Llaii6a 10 np.

ApTUKyn: 9.5402.1 KoMnnekT noporos
Ky3oB: Bce - laiika 3aknanHas M8
oA BbINyCKaA: 2012
O6bem asurarens: Bce Bont M8x40 - + KpoHwTenH nepeaHui
Tun KNN: Bce - ' Waba 8

J Wawba 8 np.

" BonTt M8x30

— U Llanba 8 —. |
1.bont Hﬁﬂﬂ weo TR 13.TaMka EEII'I:HEJEIHEH M8........ 4l . | 4
2.60mT MB30..... 4 Wr.  14.BrynKa... AT Hianba:2 np. ynop
i.gm Eﬁqgﬂ ?2 mr. E Ynop.... we D ﬁ KpOHLITENH 3aaHwit
DONT M1UX3U..0iusivarianinns, T. HP'IJHLUTEHH HE[]EII,HHH ...... 4 LU, laiika M6 _
5.1LaH0a 6...cvvvvvvriniiiiene 24 WT, 17, KPOHWTEHH 334HHM. . 2 W Waiba 6 — "‘J
6.llanba 8.... e 0 T, LLiai6a 6 np. .
/. anba lﬂ 24 |, GonT M6x30
8.1llanba HPEH{HHHHH Ee 12 Ur, B 113iiBa 6
9.lllanba npyxmHHas - 8 L.
10.1Lanba n él}‘HHHHEFI 10...... 12 U,
11.laKka M 12 Wr.

12.lanka M10.... '.-.'.'.'.-.'.' 12 I,

1. YCTaHOBUTb Faiku 3aKnafiHble M8 B OTBEpPCTUA nepeiHen U cpefiHen YacTu AHULLE aBToMobung (puc. 1, puc. 2).

2. PasMeTuTb U BbLICBEP/INTL B KY30Be NOAPaMHMKE NO 1Ba OTBEPCTMA AMaMeTpoM 6,5../ MM Ana KaXAaoro KpoHWTEWHa B NpeanoioraeMbix
MecTax kpenneHus (puc. 4, puc. 5, puc. 6).

3. YCTaHOBMTb KPOHIITENHbI I'IE[JE,[J,HHE B nepeaHen U cpeaHen 4acTu aBToMobus Ha ranku 3aknagHoie M8 npu noMolin BTYNKKU (B nepeaHen
yacTu asTomMobunsa) v bontoB M8x40. 3aKkpenuTh NepefHnl 4YacTek KpoHWTEeWHOB bonTtamMm M6 v rankamm M6 K BbiCBepneHHbIM B KY30Be
noApaMHUKE OTBEPCTUAM (puUC. 4, pUC. 5).

4. YCTAHOBUTb KPOHWTENH aa.uHHH Ha LWTaTHble pe3bboBblie oTBepcTMsa nNpu nomowm bontoB M8x30. 3akpenuTh NepeaHion 4acTbh KPOHLWTENHA
bontamn M6 1 rankamm M6 K BbICBEPNIEHHbLIM B KY30BE NOAPAMHUKE OTBEPCTUAM [Sm: 6).

5. 3aKpenuTb ynopbl Ha YCTaHOBNEHHbIX KpoHWTeWHax npv noMowm bontos M10x30 u raek M10.

6. YCTaHOBUTL nopora,

7. Ona ycranoeku noporos "BMW Style” u "Audi Style" Heo6xoanMOo ynopsl KpenuTb K KPOHIITEMHAM Ha HUXKHMe OTBepCcTUA!

8. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeAnHeHna., He ucnonb3osaTbh NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).



Puc.3




	F173AL.5402.1_21_NL
	F173AL.5402.1_22_NL

